

脱贫攻坚进行时

“百企帮百村”系列报道之煜达阀门制造有限公司

用心铺就扶贫路

“全面建成小康社会,一个不能少;共同富裕路上,一个不能掉队。这是总书记对脱贫攻坚工作提出的根本要求。虽然我公司的能力有限,但只要能增加贫困人口的收入,改善他们的生活,我们就会不遗余力。”

2017年10月底,煜达阀门制造有限公司分包蟒川镇杨沟村,开始“百企帮百村”的精准扶贫工作。杨沟村位于蟒川镇西北部,全村共有5个村民组,271户,1160人。其中建档立卡贫困户56户,贫困人口180人。

“杨沟村的贫困户有一部分是孤寡老人,他们居住在土坯房里,屋里又矮又暗,家里没有通水电,房子是青瓦顶,从里面能看到天,潮气大,老鼠乱窜,蚊子乱飞,做饭和住都在一个屋里,家里没有厨房、没有洗手间,家里有搞养殖的,也是人畜不分离;有些从外面看房子还可以,但是家里没有像样的劳力,要么是残

疾,要么是精神病人,为了治病,花光家里的积蓄,导致家庭的贫困。”煜达阀门制造有限公司具体负责扶贫工作的总经理郭文现在走访贫困户期间,真为贫困户的生活担忧。

2017年11月,天气越来越冷,考虑到贫困户温暖过冬问题,煜达阀门制造有限公司在董事长范建超的号召下,主动捐助现金5万元,给杨沟村56户贫困户送去了温暖,还送去了米、面、油等生活物资。

今年6月2日,接到市政府关于贫困户“六改一增”活动的通知后,煜达阀门制造有限公司当即组织人员,联系施工队到杨沟村和驻村工作队对接,对56户贫困户家庭情况进行实地调研,当晚就做出预算。

“贫困户全部改造的造价在45万元左右,除市财政和市残联承担13.7万元的资金外,煜达阀门制造有限公司承担了剩余部分资金。”杨沟村党支部书记贾团说,煜达阀门制造有限公司的同志很负责,第

二天就让施工队进村施工了。面对56户贫困户家庭,一场浩浩荡荡的扶贫战役打响了……

6月5日,郭文现带领工作人员到杨沟村察看整改进度,驻村工作队和施工方带领他们到住房条件最差的一家。施工方陈建伟抱怨道:“屋里的墙面是昨天刷的,刷上去的白水泥要么已经被灰尘稀释,要么和墙体不粘,自行脱落,这工作真没法干了。”郭文现当即表示想办法也要办。来到另一户贫困户家中,因平房漏水严重,郭文现当即对治漏作出了要求:“凡是漏水的地方,缝隙要处理干净,要铺上宽为15公分的沥青,沥青上面再铺一层防水牛毛毡,牛毛毡上面再铺层防晒沥青,我们不能做‘豆腐渣’工程,更不能走后让群众戳咱们的脊梁骨。”

6月18日,郭文现再次专门到上次整改难度较大的几户贫困户家中,看到的却是另一番景象:已看不到满是灰尘发黑的墙体,屋里已吊顶,几个工人正在用彩钢瓦覆盖整个房顶。70多岁的贫困户贾占又是倒茶,又是递烟,满面喜悦地说:“我不抽烟,但是你们今天来,我特意买了盒烟。”

活落,贾占揭开烟盒,递出几根但都被婉言谢绝了。

郭文现问贾占:“这个房子改造得怎么样,哪里不方便,都可以说说,我们一起想办法。”贾占说:“真不敢想啊,我家这房子是我结婚时盖的,已经有50年了,还从来不会给我改造,真没想到改造后会这么美!”郭文现告诉贾占:“等房顶改造好之后,屋里还要安门,院里的围墙也要盖起来,再安上大门,这才像个家。”听完这话,贾占脸上再次笑开了花。

据了解,煜达阀门制造有限公司在全市脱贫攻坚工作中,不仅分包了蟒川镇杨沟村,2017年还与王寨乡的52户贫困户及大峪镇的50户贫困户签订了“到户增收”协议。2017年底,每户贫困户收到分红2600多元。2018年第一季度每户贫困户收到分红2800多元,第二季度可分得公司分红2700多元。

“扶贫是国家的战略,关乎着整个社会的安定,特别是困难群众幸福,扶贫工作我们马虎不得。”郭文现说道。

于俊鸽

要闻简报

国家税务总局联络(督导)组、省、市局主要领导在汝督导检查国地税挂牌工作

本报讯(记者 梁杨子)7月19日,国家税务总局第16督导组副组长高存玉、省局局长张有乾、省局派驻平顶山市联络督导组常务副组长周晓宇,平顶山市局联合党委书记、局长李庆煜一行莅汝检查督导税务机构改革工作。

我市组织收听收看全国经济普查工作电视电话会议
本报讯(记者 吴伟伟)7月19日,第四次全国经济普查工作电视电话会议召开。会议通报了第四次全国经济普查准备工作情况及下一步工作安排。

姚军柱调研我市扶贫特色加工车间

本报讯(记者 宋小亚)7月19日,副市长姚军柱先后来到米店镇、大峪镇、陵头镇、王寨乡等地调研我市扶贫特色加工车间生产运营情况,实地了解扶贫企业生产经营现状,协调解决相关发展难题,指导帮助企业发展壮大,带动贫困户脱贫增收。

姚军柱到蟒川镇调研脱贫攻坚工作

本报讯(记者 宋小亚)7月19日,副市长姚军柱到蟒川镇蟒窝村看望慰问驻村扶贫工作队,为他们送上夏日清凉用品,并调研指导脱贫攻坚工作。

省打击整治煤矿违法违规专项行动督导组莅汝

本报讯(记者 吴伟伟)7月19日,由省国土资源厅党组成员、省国土资源厅开发投资管理中心主任吴孔军带领的省打击整治煤矿违法违规专项行动督导组莅汝。督导组查看了有关资料,并深入平煤股份朝川矿实地考察。

我市农民负担监督管理工作会议召开

本报讯(记者 梁杨子)7月19日,我市2018年度农民负担监督管理工作会议召开。会上,市农业局相关负责人对2017年工作情况进行总结,并对2018年重点工作作出安排部署。

牛角岭村开展扶贫政策知识有奖竞答

100多名贫困群众和村民参加活动

本报讯(记者 陈晶 通讯员 焦学锋)7月19日晚,蟒川镇牛角岭村党群服务中心广场上,市国土资源局驻村工作队组织的扶贫政策知识有奖竞答活动在如火如荼地开展,全村100多名贫困群众和村民参加了活动。

活动现场讲解了最新各项扶贫政策和牛角岭村下步扶贫工作打算,赢得了现场村民阵阵掌声。

扶贫政策知识有奖竞答围绕贫困户对今年的各项帮扶措施及收入、帮扶责任人及驻村工作的开展情况,产业扶

贫、就业扶贫、教育扶贫、健康扶贫等相关扶贫政策的掌握情况,重点对自身下一步如何脱贫致富进行了互动交流。

以一问一答、多人抢答的方式进行,根据回答问题的正确率,发放额度不同的爱心超市积分卡。现场对一些不熟悉政策的贫

困户进行培训,对个别贫困户脱贫问题答疑解惑。

此次活动,加深了贫困户对扶贫政策的熟知度,增强了贫困户对帮扶工作的满意度,也拉近了帮扶干部与贫困户之间的距离,提高了贫困户脱贫致富的信心。

我市专项检查医疗废物处置情况

本报讯(记者 宋乐义 通讯员 杭高博)7月16日,市污染防治攻坚战办水、土壤污染防治工作组对全市医疗行业废水处理设施运行情况和医疗废物处置情况进行专项检查。

检查组先后对市人民医院、洗耳河社区卫生服务中心、陵头镇卫生院等10余家医疗机构的废水处理设施运行情况、运行台账,以及医疗废物日常管理、转移联单、暂存间等进行检查。现场指出问题,并要求相关单位立即进行整改。

下一步,市环境攻坚办将持续加大对医疗行业废水、医疗废物管理工作的督查力度,对于管理部门在环境监管中不履行职责的行为,将按照《汝州市污染防治攻坚战考核奖惩及责任追究办法》实施处罚和追责。

简讯

7月18日,我市辖区煤矿矿长安全例会暨风险研判会议召开。会议传达了省煤管办进一步强化煤矿等级鉴定有关工作要求和河南省煤矿减人提效工作方案文件精神。

7月18日,市质监局组织全体干部职工开展了以“不忘初心牢记使命奋力实现伟大梦想”为主题的“千万理论宣讲工程”专题宣讲报告会。



7月19日,钟楼街道文化站在市区中大街与老二门街交叉口组织志愿者开展旅游知识、文明旅游宣传教育活动。

郭晋战 李盼盼 摄



微友在【市委书记、市长陈天富在调研创文工作时说,要愉快工作、乐于奉献,坚决打赢创建全国文明城市这场硬仗!】后留言
@不诮离殇:创建全国文明城市,势必要对汝州的房地产市场进一步规范。天天信访、拉条幅,问题得不到解决而且也会影响汝州形象!

微友在【汝州一瓜农拿2200元假币到农商银行存款!咱自己的汽车要穿越青藏高原!快来看!】后留言
@格蓝特:厉害了!应该从用户和准用户中各挑选两位!组成车队!市政府应该参与进来支持企业搞活动顺便宣传汝州文化!重要两点:一来沿途可以给企业产品宣传,二来也可以宣传汝州。多好了!
@Lotto:2014年独自一人徒步+搭车走318线进藏。路途很是艰苦。电动车在那边充电都是难题,希望他们挑战成功。
@西西弗斯:卖瓜都是收的零钱,这两千多元的假币是从哪里收的?作者也不说清楚。
@凝听花语:坑害瓜农,丧尽天良。希望警方能够抓到这些坑害瓜农的害人精,赔偿瓜农的损失,把瓜农的损失降到最低。

市煤炭局以党建统领工作全面发展



近日,广成路与城垣路交叉处,一辆正在行驶的汽车上,一名男孩把半个身子伸出车窗外,吓坏了其他司机。汽车在路上行驶途中,经常会遇到突然加速超车等情况,而开车司机一般都只估算所开汽车车身宽度,如果有乘客将头或手伸出窗外,就会超过车身宽度,其他司机不易察觉,极易发生意外。

陈晶 摄

本报讯(记者 宋乐义 通讯员 郭峰)今年以来,市煤炭局以巡察整改为契机,狠抓党建工作落实,以党建为统领,以党支部为基础,充分发挥党员先锋模范作用。

市煤炭局党员先锋队是我市率先组建的党员先锋队,成员占全局在职党员总数95%。党员先锋队先后开展了“五一”风穴寺景区文明旅游志愿服务、“六一”慰问留守儿童、端午节慰问娘庙村五保户、娘庙村爱心超市建设及协助驻村扶贫工作队“百日攻坚”等系列活动,充分发挥了党员冲锋在前、拼搏在前、吃苦在前的榜样力量。

在各党支部率先推行党员积分管理制度,分别从政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格、一票否决5个方面14项内容,对全体党员是否牢固树立“四个意识”、严格执行各项法律法规及党内条规、严格遵守廉洁自律各项规定、爱岗敬业、履职尽责、真抓实干、开拓进取进行全方位考评管理。

制定党员素质培训计划。今年以来,多次邀请十九大宣讲团成员开展专题讲学。上半年组织党员素质培训4期,参训党员、入党积极分子782人次。

开展了形式多样、内容丰富的“两学一做”教育活动。先后组织全体党员到风穴寺烈士陵园、大峪抗日县政府旧址、爱国主义精神教育基地桃花谷等地开展缅怀革命先烈、重温入党誓词等活动;组织党员干部观看《将改革进行到底》《打铁还需自身硬》《马克思诞辰200周年纪念大会》《全家福》等教育影片。通过一系列活动,使广大党员干部在活动中接受教育、增强团队凝聚力。市煤炭局根据下属两个公司现状,结合

煤炭局工作实际重组了煤炭供销公司党支部,重新选配了支部班子,使煤炭供销公司党建工作步入正轨,目前已有2名职工向公司党支部递交入党申请书。撤销了煤炭物资供应公司党支部,将公司8名党员纳入局机关党支部管理。结束了原来两个公司党支部长期未开展组织生活的局面。

通过一系列的措施,市煤炭局各党支部更加规范合理,充分发挥出基层党组织的桥头堡作用,使我市煤炭系统各项工作开展得扎实有效。

